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SÉANCE DU 30 JANVIER 1863.

PRÉSIDENCE DE M. £• COSSOX.

M. Eug. Foumier, secrétaire, donne lecture du procès-verbal de

ia séance du 16 janvier, dont la rédaction est adoptée :

Par suite de la présentation faite dans la dernière séance, M. lé

Président proclame l'admission de : ;

M. Gaudefroy (Eugène) , attaché au ministère de l'intérieur,

rue de la Montagne-Sainle-Geneviève , 35, à Paris, pré-

senté par MM. Bescherelie et Rozc.

' M. le Président annonce en outre deux nouvelles présentations.

M. le Président annonce aussi à la Société la mort regrettable de

M. Eugène Poucbct, l'un de ses membres, décédé à Saint-Yon

(Eure) en juillet J 861; la nouvelle de cette perte n'est parvenue

que récemment à la connaissance du Bureau. —M. Eug. Fournicr

donne lecture de Vextraît suivant d'une lettre qu'il vient de rece-

voir à ce sujet de M. Malbranclie (de Rouen) :

^

.•.M. Pouchet était surtout numismate : il possédait une collection remar-

quable de médailles, et il était parfaitement au courant de leur valeur. Il

avait formé un herbier de plantes spontanées et cultivées, au classement duquel

j'avais beaucoup coopéré. Il se plaisait a herboriser, et se montrait souvent
É

infatigable pour de longues et patientes recherches dans les marais et les bois

qui avoisînaîent sa propriété (marais Vernier et forêt de Bretonne), et dont il

connaissait les plus secrètes localités. Il cultivait, dans un petit coin spécial de

son jardin, des plantes rares françaises ou étrangères, qu'il entourait de soins

particuliers et qu'il montrait avec une certaine satisfaction. Je me rappelle,

entre autres, le Jeffersonia, qui fructifiait très-bien et qu'il m'apporta pen-

dant plusieurs années. Vous savez avec quelle affabilité il exerçait l'hospilalilé,

et combien il était heureux de faire les honneurs des localités botaniques de
r

sa contrée.

Lecture est donnée d'une lettre de M. Ch. Fermond, qui remercie

la Société de l'avoir appelé aux fonctions de vice-président.

Dons faits à la Société :

1*" De la part de M. Al. Braun :

(feùer die Bedevtung der Morphologie.
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Index seminum Horti botanici berolinensis (suivi à'uwAppen

De génère Armeriœ dissertotio inauguraiis\ îixxzl. V\\ Petil
I

"
h

2" De la part de M. R. Caspary : . .

Ueber die Gefœssbuendel der P/lanzen.

3° De la part de M. Alph. de Rochebrune i

Observations sur le Cypris fusca.

A" De la part de M. Todaro :

Index semimim Horti regii panormitani, 1862.

5** De la part de M. le docteur P. Sagot ;

Principes généraux de géographie agricole.

6° De la part de
*

Mi

T De la part de la Société d'Horticulture de la Ilaule-Garonne :

Annales de cette Société^ septembre -octobre 1862.

8° De la part de la Société d'Horticulture et d'Arboriculture de

la Côte-d'Or :

Bulletin de cette Société, septembre-octobre 1862.
r

L

9° De la part de la Société Smithsoiiienne :

t

Report of the Commissioner of patents (Agriculture) iov 1861.

10" En échange du Bulletin de la Société ;

Wochenschrift fuer Gœrtnerei und Pflanzenkunde^ cinq nuiucros,
j- r

Journal de la Société impériale et centrale d'Horticulture ^ décem-

bre 1862.

Bulletin de la Société impériale zoologique d* Acclimatation^ décem-

bre 1862.

HInstitut^ janvier 1863, deux numéros.

M, Éd. Bureau fait à la Société la communication suivante :

ÉTUDESSUR LES GENRESREYESIA ET MOSTTEAQ. Gaj, ET OBSERVATIONS SUR LA

TRIBU DES PLÀTVCARPÉESDE M. M1ERS, par M. Edouard BUREAU.
r

Ou doit à M. CL Gay la connaissance des deux genres qui font Tobjct prln-,

cipal de cette notice et qui se composent chacun d'une seule espèce. II les


